

## **Linna/vallasekretäride töörühma koosoleku**

### **PROTOKOLL**

**12.09.2017**

Mustvee Linnavalitsus

Algus kl 14.00, lõpp kl 15.45

Osalejad: Marju Soop (Kasepää vald), Imbi Kaarama (Avinurme vald), Ruth Jermoškina (Mustvee linn), Katrin Rajamäe (koordinaator).

Protokolli koostas: Katrin Rajamäe

#### **Koosoleku teemad:**

- Vallavara valitsemise korra ülevaatamine (komisjon ja korraldaja)
- Sotsiaalvaldkonna korrad
- Personaliga seotud korrad

#### **Koosoleku käik:**

Esmalt vaadati üle vallavara valitsemise kord. Eelnõu on lisatud protokollile.

Järgnevalt arutati sotsiaaltoetuste korra teemal. Kohapeal tehti parandusi ja täiendusi ning lisati kommentaare korra eelnõusse. Töörühm leidis, et toetuste sõnastus tuleb veelkord üle vaadata sotsiaali töörühmal, samuti mõelda läbi toetuste määramise korraldus.

Seejärel vaadati üle sotsiaalteenuste osutamise kord. Töörühm oli seisukohal, et praegused teenuste kirjeldused ei ole piisavad ning tingimusi tuleb täiendada sotsiaali töörühmal.

Aja puudusel ei jõutud käsitleda personaliga seotud kordasid, teema võetakse uuesti päevakorda järgmisel töörühma koosolekul.

#### **Otsustati:**

- 1.** Vallavara valitsemise kord esitada arutamiseks juhtkomisjoni oktoobrikuu koosolekule.
- 2.** Sotsiaal ja tervishoiu töörühmal vaadata uuesti üle sotsiaaltoetuste ja sotsiaalteenuste korrad. Sotsiaalteenuste kirjelduse osas tutvuda Lääne-Saare valla vastava korraga.
- 3.** Järgmine töörühma koosolek toimub **26. septembril kl 13.30 Lohusuu Vallavalitsuses**. Koosoleku teemad:
  - Sotsiaalvaldkonna korrad
  - Personaliga seotud korrad (värbamise kord, nõuded)